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KST ACADEMY – TU SPORT BAVÍ
Okres: Královéhradecký kraj - sever

ORGANIZACE
Název organizace Sportovní klub Kasper-Swix Trutnov, z.s.

Krátké představení organizace Kasper - Swix Team byl založen v roce 2016 s původní myšlenkou sdružovat a podporovat
hobby sportovce se zájmem o běžecké lyžování, cyklistiku a běh. V současné době se v rámci
projektu KST Academy zaměřujeme na rozvoj dětí a mládež a intenzivně pracujeme na
vybudování zázemí celého projektu. Věříme, že tak budeme mít možnost rozšířit portfolium
našich činností a zároveň více rozčlenit nabídku našich aktivit.

Historie, zaměření, počet zaměstnanců/dobrovolníků ... (max. 800 znaků vč. mezer).

Adresa organizace Švédská 279, 54101 Trutnov

Sídlo.

Web organizace https://kst.academy/

Kontaktní osoba Jakub Opočenský

E-mail jakub@kst.academy

Telefon 721086533

PROJEKT
Název projektu KST ACADEMY – TU SPORT BAVÍ

Místo realizace projektu Trutnov

Stručná anotace projektu Naším cílem je přivádět děti ke sportu a to takovým způsobem, aby si k němu vytvořily
pozitivní emoční vazbu a naučily se základům zdravého životního stylu. Zároveň se snažíme o
zapojení dospělých a seniorů skrze navazující aktivity. Svým zaměřením a rozsahem se tak
řadíme mezi celospolečenské projekty. Naším předmětem zájmu je jak výkonnostní tak
rekreační sport. Uvědomujeme si totiž, že stimulace výkonnosti má pozitivní dopad na zdraví
jak fyzické, tak duševní.

Pro umístění na web a do základního přehledu o projektech pro donátory. (max. 500 znaků vč.
mezer)

Cíl(e) projektu (SMART), včetně
smyslu Vašeho projektu

Zvýšit počet aktivních dětí a mládeže v našem sportovním programu o 30 % do jednoho roku
což znamená rozšíření nabídky pro děti o další dvě skupiny (multisport 2 a outdoor). Zlepšit
sportovní infrastrukturu pro děti a mládež prostřednictvím nového vybavení a tréninkových
pomůcek. Vytvořit pravidelné tréninkové skupiny různé věkové kategorie a výkonnostní
úrovně. Zapojit minimálně 20 seniorů do volnočasových sportovních aktivit v rámci programu
aktivního stárnutí. Zapojit seniory jako pomocné lektory při práci s nejmladšími dětmi. Navýšit
počet školek zapojených do programu "školka plná pohybu", který jsme odstartovali ve
spolupráci s městem Trutnov. Pokračovat v přípravách projektu výstavby zázemí KST Academy
a ve spolupráci s městem pokročit v přípravách revitalizace sportoviště v části Trutnova Poříčí.

(max. 1500 znaků vč. mezer)

Cílová skupina (skupiny) projektu
a přínos pro ni - zaměření projektu

Děti a mládež
Senioři
Sport
Aktivní stárnutí

Jiná cílová skupina
Vyplňte, pokud jste výše zvolil/a jiné.



Klíčové aktivity projektu V projektu se prostřednictvím pravidelné sportovní činnosti a dalších eventů snažíme o co
nejvyšší procento sportující populace. Donátory tedy žádáme o příspěvek na pořízení
sportovního vybavení a koordinaci celého projektu. Stěžejní je činnost jednotlivých sportovních
skupin KST Academy, kde je našim cílem rozšíření nabídky činnosti pro děti. V červnu
pořádáme běh Trutnovskou 10, kde cílíme zejména na širokou veřejnost a v létě pořádáme
tradiční Kasper Trutnovské kempy. V Trutnově jsme navíc od ledna spustili ve spolupráci s
městem Trutnov pilotní projekt ve dvou školkách „školka plná pohybu“, kam každý týden
docházíme, abychom sportovali se skupinkami předškoláků.

(max. 2000 znaků vč. mezer)

Harmonogram realizace projektu Července – srpen 2025 Plánování jednotlivých aktivit, nákup vybavení a online prezentace
projektu Září – červen 2026 Organizace projektu a průběžně budeme monitorovat dopad aktivit
a vyhodnocovat efektivitu projektu.

Začátek a konec projektu, další informace k průběhu.

Rozpočet projektu Sportovní vybavení Atletické překážky 10 000,- Lyžičky pro předškolní děti 25ks tj. 15 000,-
Zpracování metodických podkladů 15 000,- Lektor - koordinátor 10 000,-

podrobné členění:
- osobní náklady
- materiální náklady
- zařízení a vybavení
- služby
- lektoři, cestovné, apod.
= požadovaná finanční podpora projektu od donátorů Burzy filantropie celkem (max.
MAX_CASTKA)

Požadavek od donátorů Burzy
filantropie

50 000 Kč

Celkový požadavek od donátorů Burzy filantropie nesmí překročit částku MAX_CASTKA.

Další zdroje projektu – již máte
nebo jste schopni sehnat další
finanční zdroje na
realizaci/spolufinancování
projektu?

Vzhledem k tomu, že se jedná o komplexní projekt KST, jeho financování je vícezdrojové.
Bavíme se tedy o sponzoringu tj. financích od generálního partnera projektu společnosti Kasper
s.r.o. a máme požádáno o dotace od NSA, města TU a KHK. Nedílnou součástí financí jsou
členské příspěvky, které pokrývají ca. 70% výdajů

Projekt může mít větší rozpočet, než organizace požaduje od donátorů. Uveďte prosím stav
jednání – např. podaná žádost, přislíbená podpora, schválená dotace, apod. Uveďte další
konkrétní sponzory.

Je pro Vás přijatelná i nefinanční
podpora projektu/organizace?
Napište příklad, co byste uvítali
jako nefinanční dar (materiál,
služba, poradenství)

V případě nefinanční podpory bychom rádi uvítali zejména podporu v kontextu šíření osvěty o
tomto projektu. Kromě online magazínu KST mag bychom chtěli spustit podcast, na který
bychom potřebovali vybavit studio odpovídající technikou.

(např. budete v projektu žádat vybavení kanceláře a místo financí obdržíte 2 kancelářské židle
a 2 psací stoly, nebo žádáte o finanční příspěvek na auto, nedostanete finance, ale slevu na
dodavatele aut, propisky, reklamní plocha, konzultace ohledně PR, apod.)

Co uděláte s financemi, pokud
podpora donátorů bude větší, než
žádáte?

V případě získání větší podpory bychom pořídili vybavení pro nahrávání podcastu se sportovní
tématikou s důrazem zejména na sportovní rozvoj a výchovu dětí a mládeže.

Na čem byste chtěli spolupracovat
s potenciálními donátory?

V tomto směru jsme vcelku flexibilní a spolupráci jsme otevření v mnoha směrech. Jsme
poměrně tvární od nabídky videa až po různé team buildingové akce.

(např. společné akce, vzdělávání, osvěta). Odpověď uveďte konkrétní a nebojte se být
kreativní.

Jste schopni a ochotni prezentovat
Váš projekt před donátory na
Burze filantropie prostřednictvím
power point prezentace a
mluveného slova?

Ano, samozřejmě.

Počítáte s tím, že nutnou podmínkou pro účast na Burze filantropie je osobní prezentování
vašeho projektu?

Příloha 1 - Čestné prohlášení burza-filantropie-kst.pdf

Vložte podepsaný scan čestného prohlášení.

Příloha 2 - Logo organizace kst-academy-logo.pdf

Vložte prosím logo své organizace v jpg, png nebo pdf souboru. Logo bude umístěné na webu
Burzy filantropie u Vašeho projektu.



Příloha 3 - Fotka projektu 486608098-672098862062196-5010845253830743561-n.jpg

Vložte prosím fotku (jpg nebo png), kterou použijeme, k prezentaci Vašeho projektu na webu
Burzy filantropie.

Příloha 4 -

Další volitelná příloha.

Souhlasím s pravidly Burzy
filantropie

ANO, přečetl/a jsem Pravidla Burzy filantropie a souhlasím s nimi

Pro zařazení Vámi přihlašovaného projektu do Burzy filantropie je nutné souhlasit s pravidly
Burzy filantropie.


